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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль в Байкальском сельсовете Болотнинского района Новосибирской области осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; 
- постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
- приказом Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- постановлением администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 26.10.2012 № 54 «Об утверждении Административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и  техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Байкальского сельсовета»;
- постановлением администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 25.05.2017 № 56 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»;
- постановлением администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 10.06.2014 № 44 «Об утверждении Положения «Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»;
- постановлением администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 31.05.2018 № 40 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»»;
- Уставом Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
Указанные нормативные правовые акты и муниципальные правовые акты опубликованы в свободном доступе на официальном сайте Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в сети Интернет: http://admbaikal.nso.ru/ .

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля
     Исполнителем функции по муниципальному контролю являются администрация Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.
б)  Перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля
-  муниципальный контроль за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства 
   Объектом муниципального жилищного контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района, за исключением объектов, контроль за которыми отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Новосибирской области.
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Байкальского сельсовета
Функцией муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Байкальского сельсовета Болотнинского района  является регулирование отношений, возникающих в связи с использованием автомобильных дорог местного значения Байкальского сельсовета Болотнинского района, реконструкцией и ремонтом.
- муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
Предметом муниципального контроля в области благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области является проверка соблюдения при осуществлении деятельности гражданами, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами поселения в области благоустройства территории поселения.
в) наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля
- по муниципальному контролю за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства:
постановление администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 26.10.2012 № 54 «Об утверждении Административного регламента осуществления жилищного контроля и проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и  техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Байкальского сельсовета»;
- по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Байкальского сельсовета:
постановление администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 25.05.2017 № 56 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»;
постановление администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 10.06.2014 № 44 «Об утверждении Положения «Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»;
- по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области:
постановление администрации Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 31.05.2018 № 40 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области»».
г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия

Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля в 2018 году не осуществлялось.
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции
При осуществлении видов муниципального контроля организации, являющиеся подведомственными администрации Байкальского сельсовета, отдельные функции не выполняют.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) При формировании бюджета  поселения на 2018 год средства местного бюджета на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля не предусматривались. Выделение бюджетных средств на исполнение функции по осуществлению муниципального контроля в 2018 году не осуществлялось. 
 б)  Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах  населенных пунктов Байкальского сельсовета, за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства и за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области осуществляется специалистами администрации Байкальского сельсовета, на которых возложены обязанности по проведению муниципального контроля. 
 в) Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2018 году не проводились. 
г) Данных о средней нагрузке на 1 работника нет, так как в отчетный период функции по контролю не выполнялись.
д) Эксперты, представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

4.1. Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах  населенных пунктов Байкальского сельсовета Болотнинского района 
В 2018 году на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района муниципальный контроль в отношении юридических лиц, физических лиц, в т.ч. индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по строительству, содержанию и ремонту дорог не проводился.
Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.
4.2 Проведение муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства
В 2018 году на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района муниципальный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводился.
Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.
4.3.Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
   В 2018 году на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области муниципальный контроль в отношении граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводился.
Внеплановые проверки не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В 2018 году плановые проверки не проводились в соответствии со ст. 26.1 Закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Оценка эффективности муниципального контроля осуществлена по показателям, рассчитанным на основании сведений, содержащихся в форме № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2018 год:
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0%;
 доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано - 0% (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений);
 доля проверок, результаты которых признаны недействительными - 0% (в процентах общего числа проведенных проверок); 
доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания - 0% (в процентах общего числа проведенных проверок); 
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки – 0%, (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Байкальского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области, деятельность которых подлежит муниципальному контролю);
 среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0,0 проверки;
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%, 
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%; 
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0%; 
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0%; 
доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%;
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%;
 доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0,0%; 
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0%; 
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0 %;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0%;
 доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) - 0%;
отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%;
средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0%;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности:
 выводы и предложения отсутствуют. 
б)  Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности: предложения отсутствуют.
    К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального контроля необходимо отнести большую загруженность специалистов администрации, на которых возложены обязанности по осуществлению муниципального контроля.
в) Иные предложения, связанные с осуществлением муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности: 
- повышение квалификации специалистов, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль;
 - совершенствование технического и информационного обеспечения мероприятий, проводимых в рамках муниципального контроля; 
- взаимодействие с органами федерального и регионального контроля по вопросам связанным с обеспечением муниципального контроля.



Приложения




Глава Байкальского сельсовета
Болотнинского района 
Новосибирской области                                      В.Ф. Козловский
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